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Euroopassa asuvat asiakkaat

Huomautus asiakkaille: seuraavat tiedot 
koskevat ainoastaan laitteita, joita myydään 
EU:n direktiivejä noudattavissa maissa.
Tämän tuotteen valmistaja on Sony Corporation, 
1-7-1 Konan Minato-ku Tokio, 108-0075 Japani. 
Euroopan unionin lainsäädäntöön perustuvaa 
vaatimustenmukaisuutta koskevissa asioissa valtuutettu 
edustaja on Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe 
Limited, Da Vincilaan 7-D1, 1935 Zaventem, Belgia. 
Huoltoa ja takuuta koskevissa asioissa pyydämme 
ottamaan yhteyttä erillisissä huolto- ja 
takuuasiakirjoissa annettuihin osoitteisiin.

Käytöstä poistettujen akkujen, paristojen 
sekä sähkö- ja elektroniikkalaitteiden 
hävittäminen (koskee Euroopan unionia 
sekä muita Euroopan maita, joissa on 
erilliset keräysjärjestelmät)

   Tämä tuotteessa, akussa tai pakkauksessa 
oleva symboli ilmaisee, että tuotetta ja 
akkua ei saa käsitellä kotitalousjätteenä. 
Tietyissä akuissa/paristoissa tätä symbolia 
voidaan käyttää yhdessä kemikaalia 
ilmaisevan merkin kanssa. Akkuun/

paristoon on lisätty elohopean (Hg) tai lyijyn (Pb) 
kemialliset merkit, jos akku/paristo sisältää enemmän 
kuin 0,0005 % elohopeaa tai enemmän kuin 0,004 % 
lyijyä. Huolehtimalla akkujen/paristojen 
asianmukaisesta kierrätyksestä voit auttaa estämään 
mahdollisia ympäristö- ja terveyshaittoja, joita muuten 
voi aiheutua akun/pariston epäasianmukaisesta 
käsittelystä. Materiaalien kierrätys säästää 
luonnonvaroja.
Jos tuotteen turvallisuus, toimivuus tai tietojen 
säilyminen edellyttävät kiinteää akkua, akun vaihto on 
annettava koulutetun huoltohenkilöstön tehtäväksi. Voit 
varmistaa akun/pariston asianmukaisen käsittelyn 
toimittamalla sen käyttöiän loputtua sähkö- ja 
elektroniikkalaitteiden kierrätyksestä huolehtivaan 
kierrätys- ja keräyspisteeseen. Muiden akkujen/
paristojen osalta tarkista käyttöohjeesta, miten akku/
paristo irrotetaan tuotteesta turvallisesti. Toimita akku/
paristo käytöstä poistettujen akkujen kierrätyksestä 
huolehtivaan kierrätys- ja keräyspisteeseen. Lisätietoja 
tämän tuotteen tai akun/pariston kierrättämisestä saat 
paikalliselta ympäristöviranomaiselta, 
jätehuoltokeskuksesta tai liikkeestä, josta tuote tai akku 
on ostettu.

Tämä tuote on suunniteltu seuraaviin tarkoituksiin:

•	 Levyillä tai USB-laitteissa olevien 
musiikkilähteiden toistaminen

•	 Radioasemien kuunteleminen

•	 Liitetyssä valinnaislaitteessa olevan äänisisällön 
kuunteleminen

Perustoiminnot

Ennen laitteen käyttöä

Virran kytkeminen tai katkaiseminen
Paina OPERATE  -painiketta. Voit kytkeä järjestelmän 
virran myös suorakäynnistystoiminnolla (alla).
Tässä oppaassa toimintojen kuvaamisessa käytetään 
pääasiassa suorakäynnistystoimintoa.

Suorakäynnistystoiminnon käyttäminen
Paina painiketta CD , USB , FM/AM , AUDIO IN 
 tai FAVORITE RADIO STATION (–SET) , kun laitteen 
virta on katkaistu. Laite käynnistyy kyseinen toiminto 
valittuna. Suorakäynnistystoiminto ei ole käytettävissä, 
kun laitetta käytetään paristovirralla eikä virtajohtoa ole 
liitetty.

Musiikkilevyn toistaminen

1	 Valitse CD-toiminto painamalla CD  -painiketta.
2	 Liu’uta CD OPEN   -painiketta oikealle ja 

aseta levy CD-asemaan niin, että etikettipuoli 
osoittaa eteenpäin.

Etikettipuoli eteenpäin.

Paina levyn keskikohtaa varovasti, kunnes se 
napsahtaa paikalleen.

3	 Sulje CD-aseman luukku.

Paina aseman kannen oikeaa 
yläkulmaa.

Levy ladataan ja sen tiedot ilmestyvät näyttöön.

CD-äänilevy
(Kappaleiden kokonaismäärä ja kokonaistoistoaika 
tulevat näkyviin järjestyksessä.)

Kappaleiden kokonaismäärä

Toistoaika yhteensä

MP3/WMA-levy
(Kansioiden ja tiedostojen kokonaismäärä tulevat 
näkyviin.)

4	 Aloita toisto painamalla   -painiketta.

Toistoaika*2, 3

*1	 Jos MP3-/WMA-tiedostoja on vain pääkansiossa, näyttöön 
tulee 001.

*2	 Jos toistoaika ylittää 100 minuuttia, näyttöön tulee --:--.

*3	 Kun painat DISPLAY  -painiketta, toistonäytön sisältö 
vaihtuu. Näytössä näkyvät vaihtoehdot ovat toiminnon 
nimi, toistoaika ja nykyisen kappaleen numero (tai nykyisen 
kansion ja tiedoston numero [MP3/WMA]).

Muut toiminnot

Toiminto Toimi näin

Toiston 
keskeyttäminen

Paina   -painiketta. Kun 
haluat jatkaa toistoa, paina 
painiketta uudelleen.

Toiston 
lopettaminen

Paina   -painiketta. Kun painat 
  -painiketta toiston 
lopettamisen jälkeen, toisto alkaa 
viimeksi toistetun kappaleen tai 
tiedoston alusta (toiston 
jatkaminen).

Kansion 
valitseminen 
MP3/WMA-levyltä

Paina painiketta TUNE/  + tai 
– .

Kappaleen tai 
tiedoston 
valitseminen

Paina - tai   -painiketta. 
Voit ohittaa kappaleet tai tiedostot 
yksitellen.

Kohdan etsiminen 
kappaleesta tai 
tiedostosta

Pidä - tai   -painike 
alhaalla toiston aikana ja vapauta 
painike haluamassasi kohdassa. 
Kun etsit kohtaa toiston ollessa 
keskeytettynä, aloita toisto halutun 
kohdan löytymisen jälkeen 
painamalla   -painiketta.

Vihje
Peruuta toiston jatkaminen painamalla   -painiketta, kun 
CD-levy on pysäytetty. 

Huomautus
Toiston jatkaminen peruutetaan seuraavissa tilanteissa:

•	 kun avaat CD-aseman

•	 kun katkaiset laitteen virran.

Huomautus
Laitteen käynnistyminen kestää jonkin aikaa, jos CD  
-painiketta painetaan heti, kun laitteen virta on katkaistu 
CD-toiminnon ollessa käytössä.

Äänenvoimakkuuden säätäminen
Paina painiketta VOLUME + tai – .
Jos haluat säätää äänenvoimakkuutta portaattomasti, 
pidä painike alhaalla ja vapauta se, kun 
äänenvoimakkuus on haluamallasi tasolla.

Kuunteleminen kuulokkeilla
Liitä kuulokkeet kuulokeliitäntään  .
Suojaa kuuloasi: vältä liian suurta äänenvoimakkuutta 
kuunnellessasi musiikkia kuulokkeilla.

VAROITUS

Tulipalojen ja sähköiskujen välttämiseksi älä altista 
laitetta sateelle tai kosteudelle.

Älä peitä laitteen tuuletusaukkoja esimerkiksi 
sanomalehdellä, liinalla tai verhoilla, sillä siitä voi 
seurata tulipalo. Älä myöskään altista laitetta avotulen 
lähteille (kuten palaville kynttilöille).

Tulipalojen ja sähköiskujen välttämiseksi älä altista 
laitetta nesteroiskeille äläkä aseta laitteen päälle 
nesteellä täytettyjä esineitä, kuten maljakkoja.

Laite irrotetaan verkkovirtalähteestä poistamalla pistoke 
pistorasiasta. Laite tulee siksi kytkeä helposti 
käsiteltävään pistorasiaan. Jos laite toimii tavallisesta 
poikkeavalla tavalla, irrota pistoke pistorasiasta 
välittömästi.

Jos laite on kytketty pistorasiaan, sitä ei ole irrotettu 
verkkovirrasta vaikka sen virta olisi katkaistu.

Älä asenna laitetta suljettuun tilaan, kuten kirjahyllyyn 
tai suljettuun kaappiin.

Liiallinen äänenpaine kuulokkeista voi vaurioittaa 
kuuloa.

Älä altista akkuja tai paristoja (akkuja tai paristoja 
sisältävää laitetta) pitkäksi aikaa lämmönlähteille, kuten 
suoralle auringonvalolle tai tulelle.

VAROITUS: Paristo voi räjähtää, jos sitä käsitellään 
väärin. Älä lataa tai pura paristoa tai hävitä sitä 
polttamalla.

Tyyppikilpi on laitteen pohjassa.

VAROITUS
Pariston virheellinen vaihto voi aiheuttaa 
räjähdysvaaran. Vaihda paristo ainoastaan 
samanlaiseen tai vastaavaan paristoon.

Optisten laitteiden käyttäminen tämän tuotteen kanssa 
voi vahingoittaa silmiä.

CD-soitinosassa käytettävä lasersäde vahingoittaa 
silmiä, joten älä yritä avata koteloa.
Laitteen saa huoltaa vain ammattitaitoinen huoltoliike.

VAROITUS

SÄHKÖISKUN VAARA
ÄLÄ AVAA.

Esimerkki kansiorakenteesta ja 
toistojärjestyksestä
Kansioiden ja tiedostojen toistojärjestys on seuraava. 
Toistojärjestys voi kuitenkin poiketa levyn alkuperäisestä 
järjestyksestä käytetyn tallennusmenetelmän mukaan.

Kansio

MP3-/WMA-
tiedosto

MP3- ja WMA-levyihin liittyviä huomautuksia
•	 Kun levy ladataan, laite lukee kaikki levyllä olevat tiedostot. 

Tänä aikana näytössä vilkkuu teksti READ. Jos levyllä on useita 
kansioita tai muita kuin MP3- ja WMA-tiedostoja, levyn tai 
seuraavan MP3- tai WMA-tiedoston toiston aloittaminen voi 
kestää pitkään.

•	 Suosittelemme, että muut kuin MP3- ja WMA-tiedostot ja 
tarpeettomat kansiot jätetään pois MP3- ja WMA-levyjen 
luontivaiheessa.

•	 Toiston aikana muut äänitiedostot kuin MP3- tai WMA-
tiedostot ohitetaan, vaikka ne sisältyisivät kansioihin.

•	 Tämä laite tukee seuraavia äänimuotoja:
―― MP3: tiedostotunniste .mp3
―― WMA: tiedostotunniste .wma

	 Huomaa, että jos tiedostonimellä on oikea tunniste, mutta itse 
tiedosto on luotu toisessa äänimuodossa, laitteessa voi ilmetä 
kohinaa tai toimintahäiriöitä.

•	 MP3 PRO -muotoa ei tueta.

•	 WMA DRM-, WMA Lossless- ja WMA PRO-muotoisia 
WMA-tiedostoja ei voi toistaa.

•	 Laite ei voi toistaa levyllä olevia äänitiedostoja seuraavissa 
tapauksissa:

―― kun äänitiedostojen kokonaismäärä on yli 999
―― kun yhdellä levyllä on yhteensä yli 255 kansiota (ROOT-
kansio mukaan lukien)

―― kun hakemistotasoja (sisäkkäisiä kansioita) on yli yhdeksän* 
(ROOT-kansio mukaan lukien).

*	 Tiedostojen, joiden hakemistotaso on yli 9, toisto on 
mahdollista, mutta sen toimivuutta ei taata.

Musiikin kuunteleminen  
USB-laitteesta

Voit kuunnella USB-laitteeseen (digitaaliseen 
musiikkisoittimeen tai USB-tallennusvälineeseen) 
tallennettuja äänitiedostoja.
Tällä laitteella voi toistaa MP3- ja WMA-muotoisia* 
äänitiedostoja.

*	 Laitteella ei voi toistaa tekijänoikeussuojattuja (Digital Rights 
Management – digitaalisten käyttöoikeuksien hallinta) 
tiedostoja.

Yhteensopivat USB-laitteet
USB-laitteiden yhteensopivuusvaatimukset ovat seuraavat. 
Ennen kuin käytät jotakin laitetta tämän laitteen kanssa, 
varmista, että se vastaa vaatimuksia.

•	 Yhdenmukaisuus USB 2.0 (Full Speed) -standardin kanssa
•	 Massamuistitilan tuki*

*	 Massamuistitila on tiedostonsiirron mahdollistava tila, jossa 
isäntälaite pystyy käyttämään USB-laitetta. Useimmat USB-laitteet 
tukevat massamuistitilaa.

1	 Liitä USB-laite  (USB) -porttiin .
2	 Valitse USB-toiminto painamalla USB  

-painiketta.

Kansioiden kokonaismäärä

3	 Aloita toisto painamalla   -painiketta.

Toistoaika*1, 2

*1	 Jos toistoaika ylittää 100 minuuttia, näyttöön tulee --:--.

*2	 Kun painat DISPLAY  -painiketta, toistonäytön sisältö 
vaihtuu. Näytössä näkyvät vaihtoehdot ovat toiminnon 
nimi, toistoaika ja nykyisen kansion ja tiedoston numero.

Muut toiminnot

Toiminto Toimi näin

Keskeyttää toiston Paina   -painiketta. Kun haluat 
jatkaa toistoa, paina painiketta 
uudelleen*.

Lopettaa toiston Paina   -painiketta. Kun painat 
  -painiketta toiston 
lopettamisen jälkeen, toisto alkaa 
viimeksi toistetun kappaleen tai 
tiedoston alusta (toiston 
jatkaminen).

Valita kansion Paina painiketta TUNE/  + tai – .

Valita tiedoston Paina - tai   -painiketta. 
Voit ohittaa tiedostot yksitellen.

Etsiä tietyn 
kohdan 
tiedostosta

Pidä - tai   -painike 
alhaalla toiston aikana ja vapauta 
painike haluamassasi kohdassa. 
Kun etsit kohtaa toiston ollessa 
keskeytettynä, aloita toisto halutun 
kohdan löytymisen jälkeen 
painamalla   -painiketta.

*	 Jos toistat VBR MP3- tai WMA-tiedostoa, toisto voi alkaa 
toisesta kohdasta.

Huomautus
Kun irrotat USB-laitteen, pidä   -painiketta alhaalla, kunnes 
näyttöön tulee teksti no DEV (Ei laitetta), ja katkaise sitten laitteen 
virta tai siirry sitä ennen käyttämään toista toimintoa. Jos 
USB-laite irrotetaan näitä toimenpiteitä suorittamatta, 
USB-laitteessa olevat tiedot tai itse laite voivat vahingoittua.

Esimerkki kansiorakenteesta ja 
toistojärjestyksestä
Kansioiden ja tiedostojen toistojärjestys on seuraava. 
Toistojärjestys voi kuitenkin poiketa USB-laitteen 
alkuperäisestä järjestyksestä käytetyn 
tallennusmenetelmän mukaan.

Kansio
USB-laite

MP3-/WMA-tiedosto

USB-laitteeseen liittyviä huomautuksia
•	 Toiston alkaminen voi kestää pitkään, kun

―― kansiorakenne on monimutkainen
―― USB-laite on lähes täynnä.

•	 Kun USB-laite on liitetty, laite lukee kaikki laitteessa olevat 
tiedostot. Jos laitteessa on useita kansioita ja tiedostoja, voi 
kestää jonkin aikaa, ennen kuin laite on lukenut ne.

•	 Älä liitä USB-laitetta laitteeseen USB-keskittimen kautta.

•	 Joidenkin laitteeseen liitettyjen USB-laitteiden yhteydessä voi 
esiintyä toimintojen viiveitä.

•	 Tämä laite ei ehkä tue kaikkia liitetyn USB-laitteen toimintoja.

•	 Älä tallenna muita kuin MP3- ja WMA-tiedostoja tai 
tarpeettomia kansioita USB-laitteeseen, jossa on MP3- ja 
WMA-tiedostoja.

•	 Toiston aikana muut äänitiedostot kuin MP3- tai WMA-
tiedostot ohitetaan, vaikka ne sisältyisivät kansioihin.

•	 Tämä laite tukee seuraavia äänimuotoja:
―― MP3: tiedostotunniste .mp3
―― WMA: tiedostotunniste .wma

	 Huomaa, että jos tiedostonimellä on oikea tunniste, mutta itse 
tiedosto on luotu toisessa äänimuodossa, laitteessa voi ilmetä 
kohinaa tai toimintahäiriöitä.

•	 MP3 PRO -muotoa ei tueta.

•	 WMA DRM-, WMA Lossless- ja WMA PRO-muotoisia 
WMA-tiedostoja ei voi toistaa.

•	 Tämä laite ei voi toistaa USB-laitteessa olevia äänitiedostoja 
seuraavissa tapauksissa:

―― kun yhdessä kansiossa on yhteensä yli 999 äänitiedostoa
―― kun yhdessä USB-laitteessa on yhteensä yli 4 000 
äänitiedostoa

―― kun yhdessä USB-laitteessa on yhteensä yli 255 kansiota 
(ROOT-kansio mukaan lukien)

―― kun hakemistotasoja (sisäkkäisiä kansioita) on yli yhdeksän 
(ROOT-kansio mukaan lukien).

	 Nämä määrät voivat vaihdella tiedosto- ja kansiorakenteen 
mukaan.

•	 Yhteensopivuutta kaikkien pakkaus- ja kirjoitusohjelmistojen 
kanssa ei taata. Mikäli USB-laitteen äänitiedostot on alun perin 
pakattu yhteensopimattomalla ohjelmalla, kyseiset tiedostot 
voivat kuulua meluna tai pätkivänä äänenä tai ne eivät toistu 
ollenkaan.

Laitteen käyttäminen akun lataamiseen
Kun laitteen virta on kytkettynä, sitä voi käyttää akun 
lataamiseen sellaisissa USB-laitteissa, joissa on 
uudelleenlataustoiminto.
Ota ensin USB-toiminto käyttöön. Lataaminen on 
mahdollista vain, kun USB-toiminto on käytössä.

Huomautus
Kun lataat USB-laitetta, liitä päälaite pistorasiaan virtajohdolla, 
jotta paristot eivät tyhjene.

Akun lataamiseen liittyvä huomautus  
(vain Euroopan mallit)
Jos automaattinen valmiustila on käytössä, lataaminen 
lopetetaan akun lataustasosta riippumatta, kun laite siirtyy 
valmiustilaan. Voit estää tämän poistamalla automaattisen 
valmiustilan käytöstä. Lisätietoja automaattisen valmiustilan 
käytöstä poistamisesta on kohdassa Virranhallintatoiminnon 
käyttäminen (vain Euroopan mallit).

Radion kuunteleminen

1	 Ota radiotoiminto käyttöön painamalla 
FM/AM  -painiketta toistuvasti ja valitse 
FM- tai AM-taajuus.

2	 Säädä antenni ihanteellista vastaanottoa varten.

FM

Vedä FM-antenni  
ulos ja varmista paras 
mahdollinen 
vastaanotto säätämällä 
sen pituutta ja kulmaa.

Huomautuksia
•	 Kun säädät FM-antennia , pidä kiinni 

sen alaosasta. Antenni voi vaurioitua, jos 
pidät kiinni yläosasta ja liikutat sitä 
liiallisella voimalla.

•	 Kun säädät FM-antennia  pyörittämällä 
sitä alla olevan kuvan mukaisesti, lopeta pyörittäminen, kun 
antenni osuu laitteen ulkonevaan osaan. Antenni voi 
vaurioitua.

Ulkoneva osa

Nosta antennia kulmassa, 
kun kierrät sitä toiseen 
asentoon, jottei se osu 
laitteen ulkonevaan osaan. 

AM

Suuntaa laite 
uudelleen parasta 
mahdollista 
vastaanottoa 
varten (laitteessa 
on ferriittiantenni).

3	 Paina painiketta TUNE/  + tai – , kunnes 
taajuuslukema alkaa muuttua näytössä.
Laite alkaa automaattisesti hakea taajuuksia ja 
pysäyttää haun, kun se löytää selkeästi kuuluvan 
aseman.
Jos et pysty virittämään asemaa automaattisessa 
viritystilassa, voit muuttaa taajuutta asteittain 
painamalla toistuvasti painiketta TUNE/  + tai – .
Kun laite vastaanottaa FM-stereolähetyksen, 
näyttöön tulee ST.

Vihjeitä
•	 Viritettyjen asemien taajuuden yksikkö on FM-taajuudella MHz 

ja AM-taajuudella kHz.

•	 Jos FM-stereolähetyksessä kuuluu kohinaa, paina toistuvasti 
PLAY/FM MODE  -painiketta, kunnes näyttöön tulee teksti 
Mono. Tämän jälkeen ääni ei ole stereofoninen, mutta se 
kuuluu aiempaa paremmin.

Radiovastaanoton parantaminen
Käytä radiota paikassa, jossa signaalit voidaan ottaa 
helposti vastaan, esimerkiksi ikkunan lähellä. Voit 
parantaa vastaanottoa myös säätämällä antennia (FM) 
tai suuntaamalla laitteen uudelleen (AM).

Jos vastaanotto-ongelma jatkuu, yritä vaihtaa 
asennuspaikkaa.
Vältä seuraavanlaisia paikkoja:

terästasoilla tai 
-pöydillä

Virtalähde

Liitä virtajohto  tai aseta kuusi LR6-paristoa (koko AA, ostettava erikseen) paristotilaan .

Pohja Aseta aina pariston 
 -puoli ensin.

Paristojen suuntaus vaihtelee. Aseta paristot 
oikeaan suuntaan paristotilan ohjekuvien 
mukaisesti.

Paina paristotilan kantta 
alaspäin kohdassa  ja 
liu’uta sitä nuolen 
suuntaan .

 AC IN -liitäntään

 Pistorasiaan

 Virtajohto (toimitetaan  
laitteen mukana)

Kytke kunnolla  
AC IN -liitäntään.

Huomautuksia
•	 Kun laitetta käytetään paristoilla ja paristojen varaustaso laskee tietylle tasolle, OPR/BATT  -merkkivalo himmenee ja laitteen virta voi 

katketa toiston aikana. Vaihda tällöin kaikki paristot uusiin. Kun OPR/BATT  -merkkivalo himmenee, voit jatkaa radion ja AUDIO IN 
-toiminnon käyttöä jonkin aikaa, mutta et voi enää käyttää CD- tai USB-toimintoa. Ennen kuin vaihdat paristot, poista laitteesta CD-levyt ja 
irrota USB-laitteet tai valinnaiset laitteet ja aseta FM-antenni  alkuperäiseen asentoonsa, jos se on vedettynä ulos.

•	 Jos haluat käyttää laitetta paristoilla, irrota virtajohto  pistorasiasta ja laitteesta (järjestyksessä   ).

•	 Laitteen muistiin tallennetut asetukset eivät katoa, kun virtajohto irrotetaan tai paristot poistetaan.

•	 Kun laite on valmiustilassa virtajohto liitettynä, näytössä näkyy STANDBY (valmiustila).

•	 Älä käytä vanhaa paristoa yhdessä uuden pariston kanssa tai sekoita eri paristotyyppejä.

Virranhallintatoiminnon käyttäminen (vain Euroopan mallit)
Tässä laitteessa on automaattinen valmiustilatoiminto. Tämän toiminnon avulla laite siirtyy automaattisesti valmiustilaan 
noin 15 minuutin kuluttua, jos mitään toimintoa ei käytetä tai äänisignaalia lähetetä. 
Ota valmiustilatoiminto käyttöön tai poista se käytöstä painamalla VOLUME –  -painiketta ja pitämällä samalla 
TUNE/  +  -painiketta alhaalla, kun laite on valmiustilassa virtajohto liitettynä. Automaattisen valmiustilatoiminnon 
asetusta ei voi muuttaa, kun laitteen virta on kytkettynä. Aina kun painat painikkeita, STANDBY näkyy näytössä 2 sekuntia, 
minkä jälkeen näyttöön tulee viesti ON tai OFF.

Huomautuksia
•	 Näytössä oleva sisältö alkaa vilkkua noin 2 minuuttia ennen kuin laite siirtyy valmiustilaan.

•	 Automaattinen valmiustilatoiminto ei ole käytettävissä FM/AM-toiminnon kanssa.

	 OPERATE-painike

	 OPR/BATT-merkkivalo
	 USB-painike
	 CD-painike
	 FM/AM-painike
	 AUDIO IN -painike
	 PLAY/FM MODE -painike

	 (siirry taaksepäin)/
PRESET – -painike

	  (siirry eteenpäin)/
PRESET + -painike 

	 TUNE/  (kansio) – -painike
	 TUNE/  (kansio) + -painike

	 USB-portti
	 AUDIO IN -liitäntä

	 kuulokeliitäntä

	 VOLUME – -painike
	 VOLUME + -painike*1

	 CD OPEN  -kytkin

	 (toisto/tauko) -painike*1

	  (stop) -painike
	 DISPLAY (ENTER) -painike

	 SLEEP-painike
	 FAVORITE RADIO STATION 

(–SET) -painikkeet
	 FM-antenni*2

*1	  , VOLUME +  -painikkeessa on 
kosketuspiste.

*2	 Vedä FM-antenni  ulos vain, kun 
kuuntelet FM-radiota (AM-radiota varten 
laitteessa on ferriittiantenni).

Kansioiden  
kokonaismäärä*1

Tiedostojen 
kokonaismäärä

Alueet, joilla 
vastaanotto on heikko:
kaukana ikkunoista ja 
vastaavista

Alueet, joilla 
vastaanotto on hyvä:
lähellä ikkunoita ja 
vastaavia

rakennusten välissä

matkapuhelinten  
ja sähkölaitteiden 
lähellä



Asemien määrittäminen FAVORITE 
RADIO STATION -painikkeisiin

Voit määrittää enintään kolme suosikkiasemaa 
FAVORITE RADIO STATION (–SET)  -painikkeisiin. 
Määritä kuhunkin painikkeeseen yksi FM- tai AM-asema.

1	 Ota radiotoiminto käyttöön painamalla FM/AM  
-painiketta toistuvasti ja valitse FM- tai AM-taajuus.

2	 Viritä radioasema, jonka haluat tallentaa 
esiasetukseksi.

3	 Paina haluttua FAVORITE RADIO STATION (–SET)  
-painiketta, kunnes kuulet äänimerkin.
Viritetty asema esiasetetaan valittuun FAVORITE RADIO 
STATION (–SET)  -painikkeeseen, ja näyttöön syttyy 
painiketta vastaava numero.

(Esimerkki: taajuuden FM 87,50 MHz määrittäminen 
numeroon )

Esiasetetun aseman muuttaminen
Toista vaiheet 1–3.
Painikkeeseen esiasetettu asema vaihdetaan uuteen.

Esiasetettujen asemien 
kuunteleminen FAVORITE RADIO 
STATIONS -painikkeilla

Paina haluttua FAVORITE RADIO STATION (–SET)  
-painiketta.

Huomautus
Paina painiketta lyhyesti, jotta kanavan esiasetus ei vaihdu. Jos 
pidät painiketta alhaalla, siihen liittyvä esiasetus vaihdetaan 
viritettynä olevaan asemaan.

Muut toiminnot

Toistotilan valitseminen

Voit asettaa laitteen toistamaan kappaleita tai 
tiedostoja toistuvasti tai satunnaisessa järjestyksessä, 
kun levy tai USB-laite on pysähtynyt.
Jos yrität valita toistotilan tai muuttaa sitä levyn tai 
USB-laitteen toiston tai keskeytetyn tilan aikana, 
näyttöön tulee viesti PUSH STOP. Kun viesti tulee 
näkyviin, paina   -painiketta.

Paina PLAY/FM MODE  -painiketta toistuvasti.

Aina kun painat painiketta, näyttö muuttuu seuraavasti:

Normaali toisto (ei mitään)


Yhden kappaleen toistuva toisto (  1)


Kaikkien kappaleiden toistuva toisto ( )


Valitun kansion toisto ( )*


Valitun kansion toistuva toisto ( , )*



Satunnaistoisto ( )


Ohjelmoitu toisto (PGM)



Ohjelmoitu toistuva toisto ( , PGM)

*	 Nämä toiminnot ovat käytettävissä vain silloin, kun toistat 
MP3- tai WMA-levyllä tai USB-laitteessa olevia MP3- tai 
WMA-tiedostoja.

Kappaleiden tai tiedostojen toistuva toisto 
(toistuva toisto)
Voit asettaa laitteen toistamaan CD-äänilevyllä olevat 
CD-DA-kappaleet tai CD-R- tai CD-RW-levyllä tai 
USB-laitteessa olevat MP3- tai WMA-tiedostot 
normaalissa ja ohjelmoidussa toistotilassa toistuvasti.

1	 Valitse CD- tai USB-toiminto painamalla 
CD - tai USB  -painiketta.

2	 Jatka seuraavasti.

Toistuva 
toistaminen

Toimi näin

Yksi kappale/
tiedosto

1	 Paina PLAY/FM MODE  
-painiketta toistuvasti, kunnes 
näyttöön tulee  1.

2	 Valitse toistettava kappale tai 
tiedosto painamalla - tai  
 -painiketta. Jos haluat 
määrittää tietyn kansion, joka 
sisältää MP3- tai WMA-
tiedostoja, valitse ensin kansio 
painamalla painiketta TUNE/  + 
tai –  ja valitse sitten tiedosto 
painamalla - tai   
-painiketta.

3	 Paina   -painiketta.

Kaikki kappaleet/
tiedostot

1	 Paina PLAY/FM MODE  
-painiketta toistuvasti, kunnes 
näyttöön tulee .

2	 Paina   -painiketta.

MP3/WMA-levyn 
tai USB-laitteen 
valittu kansio

1	 Paina PLAY/FM MODE  
-painiketta toistuvasti, kunnes 
näyttöön tulee  ja .

2	 Valitse kansio painamalla 
painiketta TUNE/  + tai – .

3	 Paina   -painiketta.

Ohjelmoidut 
kappaleet/
tiedostot

1	 Ohjelmoi kappaleet tai tiedostot 
(katso kohta Oman ohjelman 
luominen (ohjelmoitu toisto)).

2	 Paina PLAY/FM MODE  
-painiketta toistuvasti, kunnes 
näyttöön tulee PGM ja .

3	 Paina   -painiketta.

Toistuvan toiston peruuttaminen
Pysäytä toisto painamalla   -painiketta ja paina 
sitten PLAY/FM MODE  -painiketta toistuvasti, 
kunnes merkintä  (tai  1) katoaa näytöstä.

Kappaleiden tai tiedostojen toistaminen 
satunnaisessa järjestyksessä 
(satunnaistoisto)
Voit asettaa laitteen toistamaan CD-äänilevyllä olevat 
CD-DA-kappaleet tai CD-R- tai CD-RW-levyllä tai 
USB-laitteessa olevat MP3- tai WMA-tiedostot 
satunnaisessa järjestyksessä.

1	 Valitse CD- tai USB-toiminto painamalla 
CD - tai USB  -painiketta.

2	 Paina PLAY/FM MODE  -painiketta toistuvasti, 
kunnes näyttöön tulee .

3	 Aloita satunnaistoisto painamalla   
-painiketta.

Satunnaistoiston peruuttaminen
Pysäytä toisto painamalla   -painiketta ja paina 
sitten PLAY/FM MODE  -painiketta toistuvasti, 
kunnes merkintä  katoaa näytöstä.

Vihjeitä
•	 Satunnaistoiston aikana edellistä kappaletta tai tiedostoa ei voi 

valita painamalla   -painiketta.

•	 Jos painat   -painiketta, kun satunnaistoisto on 
pysäytetty   -painikkeella, toisto alkaa seuraavasti 
satunnaisesti valitusta kappaleesta (toiston jatkaminen ei ole 
käytettävissä satunnaistoiston aikana).

Oman ohjelman luominen (ohjelmoitu 
toisto)
Voit määrittää enintään 25 levyllä tai USB-laitteessa 
olevan kappaleen tai tiedoston toistojärjestyksen.

1	 Valitse CD- tai USB-toiminto painamalla 
CD - tai USB  -painiketta.

2	 Paina PLAY/FM MODE  -painiketta toistuvasti, 
kunnes näyttöön tulee PGM.

3	 Valitse kappale tai tiedosto painamalla - tai 
  -painiketta.
Jos haluat määrittää tietyn kansion, joka sisältää 
MP3- tai WMA-tiedostoja, valitse ensin kansio 
painamalla painiketta TUNE/  + tai –  ja valitse 
sitten tiedosto painamalla - tai   
-painiketta.

4	 Paina ENTER  -painiketta.
Kappale tai tiedosto on ohjelmoitu, ja 
ohjelmavaiheen numero tulee näkyviin.

(Esimerkki: CD-äänilevy)

Vaiheen numero

5	 Ohjelmoi lisää kappaleita tai tiedostoja 
toistamalla vaiheet 3–4.

6	 Aloita ohjelmoitu toisto painamalla   
-painiketta.
Jos haluat toistaa saman ohjelman uudelleen, paina 

  -painiketta.
Huomaa, että luotu ohjelma poistetaan seuraavissa 
tapauksissa:

―― kun avaat CD-aseman
―― kun irrotat USB-laitteen
―― kun katkaiset laitteen virran.

Huomautus
Jos yrität ohjelmoida yli 26 kappaletta tai tiedostoa, näytössä 
vilkkuu viesti FULL.

Ohjelmoidun kappaleen tai tiedoston tietojen 
näyttäminen
Kun olet luonut oman ohjelman, voit tarkistaa 
ohjelmoitujen kappaleiden tai tiedostojen tiedot.

Ennen ohjelmoidun toiston aloittamista
Paina DISPLAY  -painiketta toistuvasti, niin näyttö muuttuu 
seuraavasti:

Vaiheiden kokonaismäärä  Viimeksi ohjelmoidun kappaleen 
tai tiedoston numero

Ohjelmoitu toisto pysäytetty painamalla   
-painiketta
Paina DISPLAY  -painiketta toistuvasti, niin näyttö muuttuu 
seuraavasti:

Nykyisen vaiheen numero  Nykyisen kappaleen tai tiedoston 
numero

Ohjelmoidun toiston peruuttaminen
Pysäytä toisto painamalla   -painiketta ja paina 
sitten PLAY/FM MODE  -painiketta toistuvasti, 
kunnes merkintä PGM katoaa näytöstä.

Nykyisen ohjelman kaikkien kappaleiden tai 
tiedostojen poistaminen
Pysäytä toisto ja paina sitten   -painiketta. Näyttöön 
tulee teksti noSTEP, ja voit luoda uuden ohjelman 
kohdan Creating your own program (Program Play) 
ohjeiden mukaisesti.

Radioasemien esivirittäminen

Voit tallentaa radioasemia laitteen muistiin. Voit 
esiasettaa enintään 30 radioasemaa: 20 FM-asemaa ja 
10 AM-asemaa.

1	 Ota radiotoiminto käyttöön painamalla 
FM/AM  -painiketta toistuvasti ja valitse 
FM- tai AM-taajuus.

2	 Paina FM/AM  -painiketta, kunnes näytössä 
vilkkuu AUTO.

3	 Tallenna asema painamalla ENTER  -painiketta.
Asemat tallennetaan muistiin järjestyksessä 
pienemmistä taajuuksista suurempiin.

Jos asemaa ei voi esiasettaa automaattisesti
Jos aseman signaali on heikko, se on esiasetettava 
manuaalisesti.

1	 Valitse taajuus painamalla FM/AM  -painiketta 
toistuvasti.

2	 Viritä halutulle asemalle.
3	 Paina ENTER  -painiketta, kunnes näytössä 

vilkkuu FM-xx tai AM-xx.
(Esimerkki: FM)

4	 Paina painiketta PRESET + tai – , kunnes 
haluamasi aseman esiasetusnumero vilkkuu 
näytössä.

5	 Tallenna asema painamalla ENTER  -painiketta.
Jos haluttuun esiasetusnumeroon on jo tallennettu 
toinen asema, se korvataan uudella asemalla.

Vihje
Esiasetetut radioasemat jäävät laitteen muistiin myös seuraavissa 
tilanteissa.

―― Virtajohto irrotetaan.
―― Paristot poistetaan.

Esiasetettujen radioasemien 
kuunteleminen

1	 Ota radiotoiminto käyttöön painamalla  
FM/AM  -painiketta toistuvasti ja valitse 
FM- tai AM-taajuus.

2	 Valitse halutun radioaseman tallennettu 
esiasetusnumero painamalla painiketta PRESET + 
tai – .

Vihje
Jos painat radion kuuntelemisen aikana toistuvasti DISPLAY  
-painiketta, radion tiedoissa näkyy esiasetetun aseman numero 
tai taajuus. 
Esiasetetun numeron näyttö palaa kahden sekunnin kuluttua 
automaattisesti taajuusnäyttöön.

Uniajastimen käyttäminen

Voit asettaa laitteen virran katkeamaan automaattisesti 
tietyn ajan kuluttua.

1	 Paina SLEEP  -painiketta.
Näyttöön ilmestyy oletusasetus (90), ja näytön 
SLEEP-ilmaisin syttyy.

2	 Valitse haluttu asetus painamalla toistuvasti 
SLEEP  -painiketta.

Aina kun painat painiketta, kesto (minuutteina) 
vaihtuu näytössä, ja valittu asetus vahvistetaan 
automaattisesti noin neljän sekunnin kuluttua.

Vihje
Voit tarkistaa laitteen sammumiseen jäljellä olevan ajan 
painamalla SLEEP  -painiketta uudelleen uniajastimen 
asettamisen jälkeen

Valinnaisten laitteiden liittäminen

Voit kuunnella valinnaisen laitteen, kuten TV:n tai 
kannettavan digitaalisen musiikkisoittimen, ääntä 
laitteen kaiuttimien kautta.
Katkaise kaikkien laitteiden virta ennen liitäntöjen 
tekemistä.
Lisätietoja on liitettävän laitteen käyttöohjeessa.

1	 Yhdistä AUDIO IN -liitäntä  äänikaapelilla 
(lisävaruste) kannettavan digitaalisen 
musiikkisoittimen tai muun laitteen 
linjalähtöliitäntään.

2	 Kytke virta liitettyyn laitteeseen.
3	 Paina AUDIO IN  -painiketta ja aloita toisto 

liitetyllä laitteella.
Liitetystä laitteesta tuleva ääni toistetaan 
kaiuttimista.

Jos haluat liittää laitteen televisioon tai 
videonauhuriin/-soittimeen, käytä jatkokaapelia 
(lisävaruste), jonka yhdessä päässä on 
stereominiliitin ja toisessa päässä on kaksi RCA-
liitintä.

Viesti Err02 tulee näyttöön, ja laitteen virta 
katkeaa automaattisesti.
•	  USB-portin  virta on todettu epänormaaliksi. Irrota 

tällöin USB-laite  USB-portista , kytke USB-laite 
uudelleen ja kytke laitteeseen virta. Jos ongelma 
jatkuu laitteen virran kytkemisen jälkeen, ota yhteyttä 
lähimpään Sony-jälleenmyyjään.

Viesti Err C13 tulee näkyviin.
•	 Yhdistetyssä laitteessa on ilmennyt odottamaton 

virhe.
•	 Liitetty laite on tuntematon.

Ääntä ei kuulu.
•	 USB-laite on ehkä liitetty väärin. Katkaise laitteen virta 

ja liitä USB-laite uudelleen. Kytke sitten virta 
laitteeseen.

Toistossa esiintyy melua, hyppimistä tai 
häiriöääniä.
•	 Katkaise laitteen virta ja liitä USB-laite uudelleen. 

Kytke sitten virta laitteeseen.

•	 Musiikkitiedoissa on melua, tai äänessä on häiriöitä. 
Äänitiedostojen luonnin aikana on saattanut 
muodostua melua. Yritä luoda äänitiedostot 
uudelleen ja toistaa ne tällä laitteella.

USB-laitetta ei voi liittää  USB-porttiin .
•	 USB-laitteen tai USB-kaapelin liitin yritetään liittää 

väärin päin. Liitä se  USB-porttiin  oikein päin.

READ-viesti näkyy näytössä pitkään, tai toiston 
käynnistyminen kestää pitkään.
•	 Seuraavissa tilanteissa tietojen lukeminen voi kestää 

pitkään:
—	USB-laitteessa on useita kansioita ja tiedostoja.
—	Tiedostorakenne on monimutkainen.
—	Muisti on melkein täynnä.
—	Sisäinen muisti on pirstoutunut.

	 Edellä mainittujen ongelmien välttämiseksi 
suosittelemme, että noudatat seuraavia ohjeita:
—	Varmista, että USB-laitteessa on enintään 

100 kansiota.
—	Varmista, että jokaisessa kansiossa on enintään 

100 tiedostoa.

Virheellinen näyttö.
•	 USB-laitteen tiedot saattavat olla vioittuneet. Lähetä 

musiikkitiedot USB-laitteeseen uudelleen.

•	 Laite pystyy näyttämään vain numerot ja kirjaimet. 
Muita merkkejä ei näytetä oikein.

USB-laitetta ei tunnisteta.
•	 Katkaise laitteen virta ja liitä USB-laite uudelleen. 

Kytke sitten virta laitteeseen.

•	 USB-laite ei toimi oikein. Lisätietoja tämän ongelman 
ratkaisemisesta on USB-laitteen käyttöohjeessa.

Toisto ei käynnisty.
•	 Katkaise laitteen virta ja liitä USB-laite uudelleen.

Toisto ei käynnisty ensimmäisestä raidasta.
•	 Aseta toistotilaksi normaali toistotila.

MP3-/WMA-tiedostoja ei voi toistaa.
•	 Äänitiedostojen tunnisteet ovat ehkä virheelliset. Laite 

tukee seuraavia tiedostotunnisteita:
—	MP3: tiedostotunniste .mp3
—	WMA: tiedostotunniste .wma

•	 Äänitiedostot on ehkä luotu muussa kuin MP3-/WMA-
muodossa.

•	 USB-tallennuslaitteessa käytetään muuta kuin 
FAT16- tai FAT32-tiedostojärjestelmää.*

•	 Tiedostot on salattu tai suojattu salasanalla.

*	 Tämä laite tukee FAT16- ja FAT32-tiedostojärjestelmiä, mutta 
jotkin USB-tallennusvälineet eivät ehkä tue molempia 
tiedostojärjestelmiä. 

	 Saat lisätietoja kyseisen USB-tallennuslaitteen käyttöohjeesta 
tai sen valmistajalta.

Radio

Ääni on hiljainen tai vastaanotto on heikko.
•	 Vaihda kaikki paristot uusiin.

•	 Siirrä laite kauemmaksi lähellä olevista televisioista.

•	 Varmista paras mahdollinen FM-vastaanotto 
vetämällä antenni kokonaan ulos ja suuntaamalla se. 
AM-vastaanoton tapauksessa paranna vastaanottoa 
suuntaamalla laite uudelleen.

•	 Jos olet rakennuksessa, kuuntele lähellä ikkunaa.

•	 Jos laitteen lähelle asetetaan matkapuhelin, laitteesta 
voi kuulua voimakas ääni. Pidä puhelin kaukana 
laitteesta.

Television kuva on epävakaa.
•	 Jos kuuntelet FM-ohjelmaa sisäantennilla television 

lähellä, siirrä laite kauemmaksi televisiosta.

Jos ongelma jatkuu myös ehdotettujen korjauskeinojen 
suorittamisen jälkeen, irrota virtajohto pistorasiasta tai 
poista kaikki paristot. Kun näyttö on kokonaan 
tyhjentynyt, liitä verkkovirtajohto pistorasiaan tai aseta 
paristot uudelleen laitteeseen. Jos ongelma ei häviä, ota 
yhteyttä lähimpään Sony-jälleenmyyjään.

Varotoimet

Levyt, joita tällä laitteella VOI toistaa
•	 CD-äänilevyt (CD-DA*1-kappaleet)
•	 CD-R/CD-RW-levyt, joilla on MP3/WMA-tiedostoja ja 

jotka on viimeistelty*2 oikein.
*1	 CD-DA on lyhenne sanoista Compact Disc Digital Audio. Se on 

CD-äänilevyillä käytetty tallennusstandardi.
*2	 Viimeistely on prosessi, jolla CD-R-/CD-RW-levyt muunnetaan 

kuluttajille tarkoitettujen levysoitintuotteiden tukemaan 
muotoon. Viimeistely voidaan ottaa käyttöön tai poistaa 
käytöstä useimpien tallennusohjelmistojen lisäasetuksissa 
levyn luonnin aikana.

Levyt, joita tällä laitteella EI VOI toistaa:
•	 muut CD-R-/CD-RW-levyt kuin sellaiset, jotka on 

tallennettu CD-äänilevymuodossa tai ISO 9660 Level 
1/Level 2- tai Romeo-, Joliet- tai UDF-yhteensopivassa 
muodossa

•	 tallennuslaadultaan huonot CD-R-/CD-RW-levyt, 
naarmuiset tai likaiset CD-R-/CD-RW-levyt tai 
yhteensopimattomalla tallennusvälineellä tallennetut 
CD-R-/CD-RW-levyt

•	 viimeistelemättömät tai virheellisesti viimeistellyt 
CD-R-/CD-RW-levyt

•	 BD-ROM-, BD-R/BD-RE-levyt
•	 DVD-ROM-, DVD-R/DVD-RW-, DVD+R/DVD+RW-, 

DVD-RAM-levyt.

Huomautuksia levyistä
•	 Puhdista CD-levy puhdistusliinalla, jos 

levy on likainen. Pyyhi levyä 
keskustasta reunoja kohti. Jos levyssä 
on naarmuja, likaa tai sormenjälkiä, voi 
ilmetä toistovirheitä.

•	 Älä käytä puhdistamiseen bensiiniä, 
tinneriä tai muita liuottimia äläkä alan 
liikkeissä myytäviä puhdistusaineita tai 
vinyylilevyjen hoitamiseen tarkoitettuja 
antistaattisia suihkeita.

•	 Älä jätä CD-levyä suoraan auringonvaloon äläkä 
ilmanvaihtokanavan tai muiden lämmönlähteiden 
lähelle. Älä jätä levyä auringonpaisteeseen 
pysäköityyn autoon, sillä lämpötila auton sisällä 
saattaa nousta hyvin korkeaksi.

•	 Älä kiinnitä paperia tai tarroja CD-levyyn tai naarmuta 
CD-levyn pintaa.

•	 Aseta CD-levy omaan koteloonsa käytön jälkeen.

Huomautus DualDisc-levyistä
•	 DualDisc on kaksipuolinen levy, jonka toiselle puolelle 

on tallennettu DVD-materiaalia ja toiselle puolelle 
digitaalista äänimateriaalia. Koska äänimateriaalipuoli 
ei noudata Compact Disc (CD) -standardia, tuotteen 
toimintaa ei voida taata.

Tekijänoikeussuojauksella varustetut 
musiikkilevyt
•	 Tämä tuote on tarkoitettu Compact Disc (CD) 

-standardin mukaisten levyjen soittamiseen. Viime 
aikoina jotkin levy-yhtiöt ovat tuoneet markkinoille 
levyjä, jotka on koodattu tekijänoikeuksia suojaavalla 
tekniikalla. Huomaa, että jotkin näistä levyistä eivät 
ole CD-standardin mukaisia, eikä niitä voi välttämättä 
toistaa tällä laitteella.

Turvallisuus
•	 CD-soitinosassa käytettävä lasersäde vahingoittaa 

silmiä, joten älä yritä avata koteloa. Laitteen saa 
huoltaa vain ammattitaitoinen huoltoliike.

•	 Jos laitteen sisään pääsee nestettä tai kiinteitä 
esineitä, keskeytä laitteen käyttö, irrota virtajohto 
pistorasiasta ja toimita laite huoltoon.

•	 Tällä laitteella ei voi toistaa epätavallisen (kuten 
sydämen, neliön tai tähden) muotoisia levyjä. 
Tällaisten levyjen toistaminen voi vaurioittaa laitetta. 
Älä käytä tällaisia levyjä.

Virtalähteet
•	 Jos haluat käyttää laitetta verkkovirralla, käytä laitteen 

mukana toimitettua virtajohtoa. Älä käytä mitään 
muuta johtoa. 

•	 Irrota virtajohto pistorasiasta, jos sitä ei käytetä 
pitkään aikaan.

•	 Jos et käytä paristoja, poista ne, jotta laite ei vioitu 
mahdollisen paristovuodon tai syöpymisen 
seurauksena.

Sijoittaminen
•	 Älä jätä laitetta lämmönlähteiden lähelle, paikkaan, 

missä on suoraa auringonvaloa, paljon pölyä tai 
mekaanisia tärähdyksiä, tai autoon, jossa se altistuu 
suoraan auringon säteille.

•	 Älä aseta laitetta lämpöä tuottavien laitteiden, kuten 
valaisinten tai lämmittimien lähelle. Näiden laitteiden 
tuottama lämpö voi vääntää laitteen kotelon ja 
aiheuttaa järjestelmän toimintahäiriön.

•	 Älä aseta laitetta kaltevalle tai epävakaalle alustalle.
•	 Jätä laitteen taakse vähintään 10 mm tyhjää tilaa. 

Laitteen tuuletusaukkoja ei saa peittää, jotta laite 
toimii oikein ja sen komponentit kestävät 
mahdollisimman pitkään.

•	 Koska kaiuttimissa käytetään voimakasta magneettia, 
pidä magneettisesti koodatut luottokortit tai jousella 
toimivat vedettävät kellot kaukana laitteesta, jotta 
magneetti ei pääse vahingoittamaan niitä.

Käyttäminen
•	 Jos laite tuodaan kylmästä suoraan lämpimään 

paikkaan tai sijoitetaan hyvin kosteaan tilaan, 
CD-soitinosassa olevaan linssiin voi tiivistyä kosteutta. 
Tällöin laite ei ehkä toimi oikein. Jos näin käy, poista 
CD-levy ja odota noin tunti, jotta kosteus haihtuu.

Laitteen käsitteleminen
•	 Älä jätä CD-asemaa auki, jotta siihen ei pääse 

kertymään pölyä tai likaa.
•	 Älä läikytä laitteen päälle vettä. Laite ei ole vesitiivis.

Tekniset tiedot

CD-soitinosio
Järjestelmä

Digitaalinen CD-äänentoistojärjestelmä

Laserdiodin ominaisuudet
Säteilyn kesto: jatkuva
Laserin teho: alle 44,6 μW
(Teho on mitattu 200 mm:n etäisyydeltä optisen lukupään 
linssin pinnalta käyttäen 7 mm:n aukkoa.)

Kanavien määrä
2

Taajuusvaste
20 Hz — 20 000 Hz +1/–2 dB

Huojunta ja värinä
mitattavissa olevan rajan alapuolella

Tuetut äänimuodot
MP3 (MPEG 1 Audio Layer-3)
WMA (Windows Media Audio)

Radio-osio
Taajuusalue

Euroopan mallit
FM: 87,5 MHz — 108 MHz (50 kHz:n välein)
AM: 531 kHz — 1 602 kHz (9 kHz:n välein)

Korean malli
FM: 87,5 MHz — 108 MHz (100 kHz:n välein)
AM: 531 kHz — 1 602 kHz (9 kHz:n välein)

Välitaajuus
FM: 225 kHz
AM: 177,5 kHz

Antennit
FM: Teleskooppiantenni
AM: Sisäänrakennettu ferriittiantenni

Tulo
AUDIO IN

Stereominiliitäntä

 USB-portti
Tyyppi A, enimmäisvirta 500 mA, USB 2.0 Full Speed 
-yhteensopiva

Lähtö
 Stereominiliitäntä (kuulokkeet)

Kuulokkeiden impedanssi 16 Ω — 32 Ω

Yleistä
Kaiutin

Täysi alue, halk. 5 cm, 8 Ω, kartiomalli (2)

Lähtöteho
1,1 W + 1,1 W (8 Ω, 10 % harmoninen kokonaissärö)

Tehontarve
Euroopan mallit

230 V AC, 50 Hz (verkkovirtalähde)
9 V DC (kuusi LR6-paristoa, koko AA)

Korean malli
220 V AC, 60 Hz (verkkovirtalähde)
9 V DC (kuusi LR6-paristoa, koko AA)

Virrankulutus
10 W
0,8 W (valmiustilassa)

Paristojen kesto*1, *2

CD-levyn toisto
Noin 2,5 tuntia

USB-laitteen toisto
Noin 3 tuntia (kuormitus 100 mA)
Noin 0,8 tuntia (kuormitus 500 mA)

FM-vastaanotto
Noin 15 tuntia

*1	 Mitattu Sonyn standardien mukaan. Paristojen todellinen 
kesto voi vaihdella laitteen tai käyttöolosuhteiden mukaan.

*2	 Sonyn alkaliparistoja käytettäessä.

Mitat
Noin 318 mm × 156 mm × 70 mm (L/K/S, ulkonevien osien 
kanssa)

Määrä
Laite: 1

Paino
Noin 1,6 kg (paristojen kanssa)

Vakiovarusteet
Verkkovirtajohto (1)
Käyttöohjeet (1) (tämä käyttöopas)
Takuukortti (1) (vain Euroopan mallit)

Ulkonäköä ja teknisiä ominaisuuksia voidaan muuttaa ilman 
erillistä ilmoitusta.

Kotelon puhdistaminen
•	 Puhdista kotelo, paneeli ja säätimet pehmeällä 

kankaalla, jota on hieman kostutettu miedossa 
pesuaineliuoksessa. Älä käytä hankaussientä, 
hankaavia pesujauheita tai liuottimia, kuten alkoholia 
tai bentseeniä.

Jos sinulla on laitteeseen liittyviä kysymyksiä tai 
ongelmia, ota yhteyttä lähimpään Sony-jälleenmyyjään.

Vianmääritys

Yleistä

Laitteeseen ei voi kytkeä virtaa.
•	 Varmista, että virtajohto on kytketty kunnolla 

pistorasiaan.
•	 Varmista, että virtajohdon liitin on kytketty kunnolla 

AC IN -liitäntään.
•	 Tarkista, että paristot on asetettu laitteeseen oikein, 

napaisuutta vastaavalla tavalla.
•	 Vaihda kaikki paristot uusiin, kun OPR/BATT  

-merkkivalo himmenee.

Ääntä ei kuulu.
•	 Varmista, että olet valinnut kuunneltavaa musiikkia tai 

äänilähdettä vastaavan toiminnon.
•	 Irrota kuulokkeet, kun käytät kuunteluun kaiuttimia.

Äänessä on kohinaa.
•	 Käyttääkö joku laitteen lähellä matkapuhelinta tai 

muuta radioaaltoja säteilevää laitetta? Siirrä tällöin 
laite kauemmas näistä laitteista.

Laitteesta kuuluu hiljaista huminaa.
•	 Tämä ei ole toimintahäiriö. Laitteesta voi virtalähteen 

tilan mukaan kuulua hiljaista huminaa.

CD-/MP3-/WMA-soitin

CD-soitin ei toista CD-levyä, vaikka se on 
asetettu laitteeseen.
•	 Aseta CD-levy laitteeseen etikettipuoli ylöspäin.
•	 Puhdista CD-levy.
•	 Poista CD-levy ja jätä CD-asema noin tunniksi auki, 

jotta tiivistynyt kosteus pääsee haihtumaan.
•	 CD-R-/CD-RW-levy on tyhjä.
•	 Levyllä ei ole toistokelpoisia MP3-/WMA-tiedostoja.
•	 On ilmennyt CD-R-/CD-RW-levyn laatuun, 

tallennuslaitteeseen ja sovellusohjelmistoon liittyvä 
ongelma.

•	 Vaihda kaikki paristot uusiin, kun OPR/BATT  
-merkkivalo himmenee.

Näytössä näkyy viesti Err, kun levy ladataan.
•	 CD-levy voi olla likainen. Puhdista levy.
•	 CD-levy voi olla naarmuuntunut. Vaihda levy.
•	 CD-levyyn voi liittyä lukuongelma. Vaihda levy.
•	 CD-asemaan on ehkä asetettu tyhjä levy.
•	 Laitteeseen on asetettu levy (esimerkiksi DVD- tai 

BD-levy), jota ei voi toistaa. Vaihda levy.
•	 CD-asemaan ei ole asetettu levyä. Aseta levy 

laitteeseen.
•	 CD-levy on ehkä asetettu laitteeseen väärin päin. 

Aseta CD-levy laitteeseen etikettipuoli ylöspäin.
•	 Levyllä ei ole tuetussa muodossa tallennettuja 

äänitiedostoja, tai toistettavan tiedoston 
tiedostotunnistetta ei tueta.

Ääni katkeilee.
•	 Vähennä äänenvoimakkuutta.
•	 Puhdista CD-levy tai vaihda se, jos se on pahasti 

vaurioitunut.
•	 Sijoita laite sellaiseen paikkaan, jossa se ei pääse 

tärisemään.
•	 Puhdista linssi puhaltimella (ostetaan erikseen).
•	 Heikkolaatuisia CD-R-/CD-RW-levyjä käytettäessä tai 

tallennuslaitteeseen tai sovellusohjelmistoon liittyvien 
ongelmien ilmetessä ääni voi katkeilla tai voi kuulua 
kohinaa.

Toiston alkaminen kestää tavallista kauemmin.
•	 Seuraavien levyjen toiston käynnistäminen kestää 

tavallista kauemmin:
―― monimutkaisella hakemistorakenteella tallennettu 
levy
―― useita kansioita, tiedostoja tai muita kuin MP3-/
WMA-tiedostoja sisältävä levy.

USB-laite

USB-laite ei toimi oikein.
•	 Jos liität yhteensopimattoman USB-laitteen, saattaa 

ilmetä seuraavia ongelmia.
―― USB-laitetta ei tunnisteta.
―― Tiedostojen ja kansioiden nimiä ei näytetä 
laitteessa.
―― Toisto ei onnistu.
―― Ääni hyppii.
―― Toistossa on kohinaa.
―― Toistettu ääni on vääristynyttä.

Näytössä näkyy viesti Err01.
•	 Liitettyä USB-laitetta ei tueta, ja toisto- tai toiston 

keskeytystoiminto suoritetaan.

Käyttöoikeutta ja 
tavaramerkkejä koskevia 
huomautuksia

•	 MPEG Layer-3 -äänikoodaustekniikkaa ja -patentteja 
käytetään Fraunhofer IIS:n ja Thomsonin luvalla.

•	 Windows Media on Microsoft Corporationin 
rekisteröity tavaramerkki tai tavaramerkki 
Yhdysvalloissa ja/tai muissa maissa.

•	 Tätä tuotetta suojaavat tietyt Microsoft Corporationin 
immateriaalioikeudet. Tällaisen tekniikan käyttö tai 
jakelu tämän tuotteen ulkopuolella on kielletty ilman 
Microsoftin tai valtuutetun Microsoft-tytäryhtiön 
suostumusta.

•	 Muut tavaramerkit ja tuotenimet ovat omistajiensa 
omaisuutta. Tässä oppaassa ei käytetä merkintöjä ™ 
ja ®.


